



В Изобильненском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в оскорблении сотрудника полиции



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 3 февраля текущего года участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Изобильненскому району прибыл совместно с представителями администрации в одну из квартир жилого дома поселка Рыздвяного с целью обследования материально-бытовых условий проживания женщины, в отношении которой решался вопрос о лишении ее родительских прав. У порога квартиры им встретился ее знакомый, который, узнав о цели прихода представителей администрации и полицейского, оскорбил участкового уполномоченного грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан.

В результате профессиональной и наступательной работы следователя уголовное дело удалось расследовать в 7-дневный срок.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

29 Февраля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1019716>